
1.

  1. MAAK JE GEBRUIK VAN DE BEDRIJFSMASSAGE?
% OF

 RESPONDENTS 
NUMBER OF

 RESPONDENTS 

Iedere maand 42.31% 22

Soms 25.00% 13

Nee, ik maak er geen gebruik van 26.92% 14

Other (Specify) 5.77% 3

Number of respondents 52

Number of respondents who skipped this question 0

  2. WAAROM MAAK JE GEEN GEBRUIK VAN DE BEDRIJFSMASSAGE? % OF
 RESPONDENTS 

NUMBER OF
 RESPONDENTS 

Ik heb het een keer geprobeerd maar het beviel me niet 11.76% 4

Ik heb er geen behoefte aan 17.65% 6

Ik heb geen klachten 8.82% 3

Tijdgebrek 2.94% 1

Niet van toepassing 47.06% 16

Other (Specify) 11.76% 4

Number of respondents 34

Number of respondents who skipped this question 18

  3.  WAT IS JE ALGEMENE INDRUK VAN ONZE BENADERINGSWIJZE? LET OP, MEERDERE KEUZES
ZIJN MOGELIJK.

% OF
 RESPONDENTS 

NUMBER OF
 RESPONDENTS 

Amateuristisch 5.00% 2

Professioneel 77.50% 31

Onpersoonlijk 0.00% 0

Zakelijk 5.00% 2

Other (Specify) 12.50% 5

Number of respondents 38

Number of respondents who skipped this question 14

  4. IS ER VOORAFGAAND AAN DE MASSAGE VOLDOENDE MOGELIJKHEID OM EVENTUELE
KLACHTEN OF BIJZONDERHEDEN MET DE MASSEUR TE BESPREKEN?

% OF
 RESPONDENTS 

NUMBER OF
 RESPONDENTS 

Ja 97.06% 33

Nee 0.00% 0

Onvoldoende 2.94% 1

Number of respondents 34

Number of respondents who skipped this question 18

  5. HOUDT DE MASSEUR GEDURENDE DE MASSAGE VOLDOENDE REKENING MET EVENTUELE
KLACHTEN EN WENSEN?

% OF
 RESPONDENTS 

NUMBER OF
 RESPONDENTS 

Ja, ruim voldoende 55.56% 20

Ja, voldoende 41.67% 15

Nee, onvoldoende 2.78% 1

Number of respondents 36

Number of respondents who skipped this question 16

  6. VIND JE EENMAAL PER MAAND EEN MASSAGE, VOLDOENDE OM JE KLACHTEN ONDER DE
DUIM TE HOUDEN?

% OF
 RESPONDENTS 

NUMBER OF
 RESPONDENTS 

Ja, ik vind de behandelfrequentie voldoende 61.11% 22

Nee, frequentere behandelingen zijn welkom 30.56% 11

Other (Specify) 8.33% 3

Number of respondents 35

Number of respondents who skipped this question 17

  7. HEB JE LAST VAN KLACHTEN, ZO JA GRAAG AANVINKEN WELKE. LET OP, MEERDERE
KEUZES ZIJN MOGELIJK.

% OF
 RESPONDENTS 

NUMBER OF
 RESPONDENTS 

Nekklachten 25.27% 23

Schouderklachten 30.77% 28

Rugklachten 10.99% 10

Lage rugklachten 6.59% 6

Armen / handen 7.69% 7

Hoofdpijn 2.20% 2

Spanningsklachten 5.49% 5

Vermoeidheid 7.69% 7

Geen klachten 2.20% 2

Other (Specify) 1.10% 1

Number of respondents 37

Number of respondents who skipped this question 15

  8. OP EEN SCHAAL VAN 1 TOT 6;  HOEVEEL LAST HEB JE VAN DE KLACHTEN? % OF
 RESPONDENTS 

NUMBER OF
 RESPONDENTS 

1 Nauwelijks klachten 8.33% 3

2 Incidenteel klachten 33.33% 12

3 Regelmatig klachten 38.89% 14

4 Vaak klachten 16.67% 6

5 Klachten die het werk bemoeilijken 2.78% 1

6 Aanhoudende pijnklachten 0.00% 0

Number of respondents 36

Number of respondents who skipped this question 16

  9.  MERK JE VERBETERING VAN EVENTUELE KLACHTEN DOOR DE MASSAGEBEHANDELINGEN? % OF
 RESPONDENTS 

NUMBER OF
 RESPONDENTS 

Ja, ik merk duidelijke verbetering van mijn klachten 48.65% 18

Ja, ik merk gedeeltelijke verbetering van mijn klachten. 40.54% 15

Mijn klachten zijn verdwenen 0.00% 0

Ik merk nauwelijks verbetering. 8.11% 3

Niet van toepassing 2.70% 1

Number of respondents 37

Number of respondents who skipped this question 15

  10.  VOEL JE NA DE MASSAGE JE OVER HET ALGEMEEN FITTER EN BETER DAN DAARVOOR? % OF
 RESPONDENTS 

NUMBER OF
 RESPONDENTS 

Ja, ik voel me fitter en beter daarna 69.44% 25

Nee, ik voel nauwelijks verschil 11.11% 4

Other (Specify) 19.44% 7

Number of respondents 36

Number of respondents who skipped this question 16

2.

  11.  VIND JE HET ZINVOL OM EENVOUDIGE EN PRAKTISCHE ADVIEZEN TE KRIJGEN OVER JE
WERKHOUDING EN HET JUISTE GEBRUIK VAN JE WERKPLEK?

% OF
 RESPONDENTS 

NUMBER OF
 RESPONDENTS 

Ja, ik vind het zinvol en pas de adviezen toe 62.16% 23

Ja, ik vind het zinvol maar pas de adviezen te weinig toe 18.92% 7

Nee, ik zie geen toegevoegde waarde 18.92% 7

Number of respondents 37

Number of respondents who skipped this question 15

  12.  HEB JE HET IDEE DAT ONZE ADVIEZEN OVER HET JUISTE GEBRUIK VAN JE WERKPLEK
BIJDRAGEN AAN VERMINDERING VAN KLACHTEN?

% OF
 RESPONDENTS 

NUMBER OF
 RESPONDENTS 

Ja, en ik let daardoor beter op mijn werkhouding 47.22% 17

Nee, maar ik ben me wel meer bewust van mijn
werkhouding

19.44% 7

Nee, ik merk geen verbetering 0.00% 0

De masseur geeft nauwelijks adviezen 5.56% 2

Niet van toepassing 27.78% 10

Number of respondents 36

Number of respondents who skipped this question 16

  13.  HEB JE HET IDEE DAT DE MASSAGES EEN POSITIEVE BIJDRAGE LEVEREN AAN JE
ARBEIDSMOTIVATIE?

% OF
 RESPONDENTS 

NUMBER OF
 RESPONDENTS 

Ja 71.43% 25

Nee 17.14% 6

Nauwelijks 11.43% 4

Number of respondents 35

Number of respondents who skipped this question 17

  14.  HEB JE HET IDEE DAT MASSAGE EEN POSITIEVE INVLOED HEEFT OP JE GEZONDHEID EN
GEVOEL VAN WELBEVINDEN?

% OF
 RESPONDENTS 

NUMBER OF
 RESPONDENTS 

Ja, het heeft een positieve invloed 77.78% 28

Nauwelijks, behalve net na de behandeling 8.33% 3

Nee, ik merk geen verandering 8.33% 3

Other (Specify) 5.56% 2

Number of respondents 36

Number of respondents who skipped this question 16

  15.  ZORGEN DE MASSAGES VOOR VERLICHTING VAN WERKDRUK EN EVENTUELE
SPANNINGEN?

% OF
 RESPONDENTS 

NUMBER OF
 RESPONDENTS 

Ja, ik merk verlichting van werkdruk en spanningen 38.89% 14

Nee, ik merk geen verlichting behalve net na de
massages

33.33% 12

Ik merk nauwelijks verschil 16.67% 6

Nee, ik merk geen verschil 11.11% 4

Number of respondents 36

Number of respondents who skipped this question 16

  16. VIND JE BEDRIJFSMASSAGE EEN ZINVOL INITIATIEF VAN JE WERKGEVER? % OF
 RESPONDENTS 

NUMBER OF
 RESPONDENTS 

Ja, ik vind het een zinvol initiatief en ben er enthousiast
over

91.67% 33

Ik sta er neutraal tegenover 2.78% 1

Nee, ik vind het nauwelijks toegevoegde waarde
hebben, behalve dat het prettig is 5.56% 2

Number of respondents 36

Number of respondents who skipped this question 16

  17. WELK WAARDERINGSCIJFER GEEF JE AAN DE MASSEURS EN DE MASSAGES? % OF
 RESPONDENTS 

NUMBER OF
 RESPONDENTS 

1 2.70% 1

2 0.00% 0

3 0.00% 0

4 0.00% 0

5 0.00% 0

6 2.70% 1

7 21.62% 8

8 48.65% 18

9 18.92% 7

10 5.41% 2

Number of respondents 37

Number of respondents who skipped this question 15

3.

  18. WELKE FEEDBACK ZOU JE ONS GEVEN TER VERBETERING VAN ONZE KWALITEIT? % OF
 RESPONDENTS 

NUMBER OF
 RESPONDENTS 

Ik heb geen opmerkingen en ben tevreden 85.29% 29

Other (Specify) 14.71% 5

Number of respondents 34

Number of respondents who skipped this question 18

  19. ALS DE WERKGEVER BESLUIT OM DE MASSAGES IN EIGEN TIJD OF TEGEN EEN EIGEN VERGOEDING
AAN TE BIEDEN, ZOU JE ER DAN GEBRUIK VAN MAKEN?

% OF
 RESPONDENTS 

NUMBER OF
 RESPONDENTS 

Ja 47.50% 19

Nee 27.50% 11

Other (Specify) 25.00% 10

Number of respondents 35

Number of respondents who skipped this question 17

  20. EVENTUELE OPMERKINGEN OF SUGGESTIES OVER DE MASSAGES. % OF
 RESPONDENTS 

NUMBER OF
 RESPONDENTS 

Ik heb geen opmerkingen of suggesties 93.94% 31

Other (Specify) 6.06% 2

Number of respondents 33

Number of respondents who skipped this question 19
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Number of respondents 36

Number of respondents who skipped this question 16

  17. WELK WAARDERINGSCIJFER GEEF JE AAN DE MASSEURS EN DE MASSAGES? % OF
 RESPONDENTS 

NUMBER OF
 RESPONDENTS 

1 2.70% 1

2 0.00% 0

3 0.00% 0

4 0.00% 0

5 0.00% 0

6 2.70% 1

7 21.62% 8

8 48.65% 18

9 18.92% 7

10 5.41% 2

Number of respondents 37

Number of respondents who skipped this question 15

3.

  18. WELKE FEEDBACK ZOU JE ONS GEVEN TER VERBETERING VAN ONZE KWALITEIT? % OF
 RESPONDENTS 

NUMBER OF
 RESPONDENTS 

Ik heb geen opmerkingen en ben tevreden 85.29% 29

Other (Specify) 14.71% 5

Number of respondents 34

Number of respondents who skipped this question 18

  19. ALS DE WERKGEVER BESLUIT OM DE MASSAGES IN EIGEN TIJD OF TEGEN EEN EIGEN VERGOEDING
AAN TE BIEDEN, ZOU JE ER DAN GEBRUIK VAN MAKEN?

% OF
 RESPONDENTS 

NUMBER OF
 RESPONDENTS 

Ja 47.50% 19

Nee 27.50% 11

Other (Specify) 25.00% 10

Number of respondents 35

Number of respondents who skipped this question 17

  20. EVENTUELE OPMERKINGEN OF SUGGESTIES OVER DE MASSAGES. % OF
 RESPONDENTS 

NUMBER OF
 RESPONDENTS 

Ik heb geen opmerkingen of suggesties 93.94% 31

Other (Specify) 6.06% 2

Number of respondents 33

Number of respondents who skipped this question 19
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1.

  1. MAAK JE GEBRUIK VAN DE BEDRIJFSMASSAGE?
% OF

 RESPONDENTS 
NUMBER OF

 RESPONDENTS 

Iedere maand 42.31% 22

Soms 25.00% 13

Nee, ik maak er geen gebruik van 26.92% 14

Other (Specify) 5.77% 3

Number of respondents 52

Number of respondents who skipped this question 0

  2. WAAROM MAAK JE GEEN GEBRUIK VAN DE BEDRIJFSMASSAGE? % OF
 RESPONDENTS 

NUMBER OF
 RESPONDENTS 

Ik heb het een keer geprobeerd maar het beviel me niet 11.76% 4

Ik heb er geen behoefte aan 17.65% 6

Ik heb geen klachten 8.82% 3

Tijdgebrek 2.94% 1

Niet van toepassing 47.06% 16

Other (Specify) 11.76% 4

Number of respondents 34

Number of respondents who skipped this question 18

  3.  WAT IS JE ALGEMENE INDRUK VAN ONZE BENADERINGSWIJZE? LET OP, MEERDERE KEUZES
ZIJN MOGELIJK.

% OF
 RESPONDENTS 

NUMBER OF
 RESPONDENTS 

Amateuristisch 5.00% 2

Professioneel 77.50% 31

Onpersoonlijk 0.00% 0

Zakelijk 5.00% 2

Other (Specify) 12.50% 5

Number of respondents 38

Number of respondents who skipped this question 14

  4. IS ER VOORAFGAAND AAN DE MASSAGE VOLDOENDE MOGELIJKHEID OM EVENTUELE
KLACHTEN OF BIJZONDERHEDEN MET DE MASSEUR TE BESPREKEN?

% OF
 RESPONDENTS 

NUMBER OF
 RESPONDENTS 

Ja 97.06% 33

Nee 0.00% 0

Onvoldoende 2.94% 1

Number of respondents 34

Number of respondents who skipped this question 18

  5. HOUDT DE MASSEUR GEDURENDE DE MASSAGE VOLDOENDE REKENING MET EVENTUELE
KLACHTEN EN WENSEN?

% OF
 RESPONDENTS 

NUMBER OF
 RESPONDENTS 

Ja, ruim voldoende 55.56% 20

Ja, voldoende 41.67% 15

Nee, onvoldoende 2.78% 1

Number of respondents 36

Number of respondents who skipped this question 16

  6. VIND JE EENMAAL PER MAAND EEN MASSAGE, VOLDOENDE OM JE KLACHTEN ONDER DE
DUIM TE HOUDEN?

% OF
 RESPONDENTS 

NUMBER OF
 RESPONDENTS 

Ja, ik vind de behandelfrequentie voldoende 61.11% 22

Nee, frequentere behandelingen zijn welkom 30.56% 11

Other (Specify) 8.33% 3

Number of respondents 35

Number of respondents who skipped this question 17

  7. HEB JE LAST VAN KLACHTEN, ZO JA GRAAG AANVINKEN WELKE. LET OP, MEERDERE
KEUZES ZIJN MOGELIJK.

% OF
 RESPONDENTS 

NUMBER OF
 RESPONDENTS 

Nekklachten 25.27% 23

Schouderklachten 30.77% 28

Rugklachten 10.99% 10

Lage rugklachten 6.59% 6

Armen / handen 7.69% 7

Hoofdpijn 2.20% 2

Spanningsklachten 5.49% 5

Vermoeidheid 7.69% 7

Geen klachten 2.20% 2

Other (Specify) 1.10% 1

Number of respondents 37

Number of respondents who skipped this question 15

  8. OP EEN SCHAAL VAN 1 TOT 6;  HOEVEEL LAST HEB JE VAN DE KLACHTEN? % OF
 RESPONDENTS 

NUMBER OF
 RESPONDENTS 

1 Nauwelijks klachten 8.33% 3

2 Incidenteel klachten 33.33% 12

3 Regelmatig klachten 38.89% 14

4 Vaak klachten 16.67% 6

5 Klachten die het werk bemoeilijken 2.78% 1

6 Aanhoudende pijnklachten 0.00% 0

Number of respondents 36

Number of respondents who skipped this question 16

  9.  MERK JE VERBETERING VAN EVENTUELE KLACHTEN DOOR DE MASSAGEBEHANDELINGEN? % OF
 RESPONDENTS 

NUMBER OF
 RESPONDENTS 

Ja, ik merk duidelijke verbetering van mijn klachten 48.65% 18

Ja, ik merk gedeeltelijke verbetering van mijn klachten. 40.54% 15

Mijn klachten zijn verdwenen 0.00% 0

Ik merk nauwelijks verbetering. 8.11% 3

Niet van toepassing 2.70% 1

Number of respondents 37

Number of respondents who skipped this question 15

  10.  VOEL JE NA DE MASSAGE JE OVER HET ALGEMEEN FITTER EN BETER DAN DAARVOOR? % OF
 RESPONDENTS 

NUMBER OF
 RESPONDENTS 

Ja, ik voel me fitter en beter daarna 69.44% 25

Nee, ik voel nauwelijks verschil 11.11% 4

Other (Specify) 19.44% 7

Number of respondents 36

Number of respondents who skipped this question 16

2.

  11.  VIND JE HET ZINVOL OM EENVOUDIGE EN PRAKTISCHE ADVIEZEN TE KRIJGEN OVER JE
WERKHOUDING EN HET JUISTE GEBRUIK VAN JE WERKPLEK?

% OF
 RESPONDENTS 

NUMBER OF
 RESPONDENTS 

Ja, ik vind het zinvol en pas de adviezen toe 62.16% 23

Ja, ik vind het zinvol maar pas de adviezen te weinig toe 18.92% 7

Nee, ik zie geen toegevoegde waarde 18.92% 7

Number of respondents 37

Number of respondents who skipped this question 15

  12.  HEB JE HET IDEE DAT ONZE ADVIEZEN OVER HET JUISTE GEBRUIK VAN JE WERKPLEK
BIJDRAGEN AAN VERMINDERING VAN KLACHTEN?

% OF
 RESPONDENTS 

NUMBER OF
 RESPONDENTS 

Ja, en ik let daardoor beter op mijn werkhouding 47.22% 17

Nee, maar ik ben me wel meer bewust van mijn
werkhouding 19.44% 7

Nee, ik merk geen verbetering 0.00% 0

De masseur geeft nauwelijks adviezen 5.56% 2

Niet van toepassing 27.78% 10

Number of respondents 36

Number of respondents who skipped this question 16

  13.  HEB JE HET IDEE DAT DE MASSAGES EEN POSITIEVE BIJDRAGE LEVEREN AAN JE
ARBEIDSMOTIVATIE?

% OF
 RESPONDENTS 

NUMBER OF
 RESPONDENTS 

Ja 71.43% 25

Nee 17.14% 6

Nauwelijks 11.43% 4

Number of respondents 35

Number of respondents who skipped this question 17

  14.  HEB JE HET IDEE DAT MASSAGE EEN POSITIEVE INVLOED HEEFT OP JE GEZONDHEID EN
GEVOEL VAN WELBEVINDEN?

% OF
 RESPONDENTS 

NUMBER OF
 RESPONDENTS 

Ja, het heeft een positieve invloed 77.78% 28

Nauwelijks, behalve net na de behandeling 8.33% 3

Nee, ik merk geen verandering 8.33% 3

Other (Specify) 5.56% 2

Number of respondents 36

Number of respondents who skipped this question 16

  15.  ZORGEN DE MASSAGES VOOR VERLICHTING VAN WERKDRUK EN EVENTUELE
SPANNINGEN?

% OF
 RESPONDENTS 

NUMBER OF
 RESPONDENTS 

Ja, ik merk verlichting van werkdruk en spanningen 38.89% 14

Nee, ik merk geen verlichting behalve net na de
massages 33.33% 12

Ik merk nauwelijks verschil 16.67% 6

Nee, ik merk geen verschil 11.11% 4

Number of respondents 36

Number of respondents who skipped this question 16

  16. VIND JE BEDRIJFSMASSAGE EEN ZINVOL INITIATIEF VAN JE WERKGEVER? % OF
 RESPONDENTS 

NUMBER OF
 RESPONDENTS 

Ja, ik vind het een zinvol initiatief en ben er enthousiast
over 91.67% 33

Ik sta er neutraal tegenover 2.78% 1

Nee, ik vind het nauwelijks toegevoegde waarde
hebben, behalve dat het prettig is 5.56% 2

Number of respondents 36

Number of respondents who skipped this question 16

  17. WELK WAARDERINGSCIJFER GEEF JE AAN DE MASSEURS EN DE MASSAGES? % OF
 RESPONDENTS 

NUMBER OF
 RESPONDENTS 

1 2.70% 1

2 0.00% 0

3 0.00% 0

4 0.00% 0

5 0.00% 0

6 2.70% 1

7 21.62% 8

8 48.65% 18

9 18.92% 7

10 5.41% 2

Number of respondents 37

Number of respondents who skipped this question 15

3.

  18. WELKE FEEDBACK ZOU JE ONS GEVEN TER VERBETERING VAN ONZE KWALITEIT? % OF
 RESPONDENTS 

NUMBER OF
 RESPONDENTS 

Ik heb geen opmerkingen en ben tevreden 85.29% 29

Other (Specify) 14.71% 5

Number of respondents 34

Number of respondents who skipped this question 18

  19. ALS DE WERKGEVER BESLUIT OM DE MASSAGES IN EIGEN TIJD OF TEGEN EEN EIGEN VERGOEDING
AAN TE BIEDEN, ZOU JE ER DAN GEBRUIK VAN MAKEN?

% OF
 RESPONDENTS 

NUMBER OF
 RESPONDENTS 

Ja 47.50% 19

Nee 27.50% 11

Other (Specify) 25.00% 10

Number of respondents 35

Number of respondents who skipped this question 17

  20. EVENTUELE OPMERKINGEN OF SUGGESTIES OVER DE MASSAGES. % OF
 RESPONDENTS 

NUMBER OF
 RESPONDENTS 

Ik heb geen opmerkingen of suggesties 93.94% 31

Other (Specify) 6.06% 2

Number of respondents 33

Number of respondents who skipped this question 19
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1.

  1. MAAK JE GEBRUIK VAN DE BEDRIJFSMASSAGE?
% OF

 RESPONDENTS 
NUMBER OF

 RESPONDENTS 

Iedere maand 42.31% 22

Soms 25.00% 13

Nee, ik maak er geen gebruik van 26.92% 14

Other (Specify) 5.77% 3

Number of respondents 52

Number of respondents who skipped this question 0

  2. WAAROM MAAK JE GEEN GEBRUIK VAN DE BEDRIJFSMASSAGE? % OF
 RESPONDENTS 

NUMBER OF
 RESPONDENTS 

Ik heb het een keer geprobeerd maar het beviel me niet 11.76% 4

Ik heb er geen behoefte aan 17.65% 6

Ik heb geen klachten 8.82% 3

Tijdgebrek 2.94% 1

Niet van toepassing 47.06% 16

Other (Specify) 11.76% 4

Number of respondents 34

Number of respondents who skipped this question 18

  3.  WAT IS JE ALGEMENE INDRUK VAN ONZE BENADERINGSWIJZE? LET OP, MEERDERE KEUZES
ZIJN MOGELIJK.

% OF
 RESPONDENTS 

NUMBER OF
 RESPONDENTS 

Amateuristisch 5.00% 2

Professioneel 77.50% 31

Onpersoonlijk 0.00% 0

Zakelijk 5.00% 2

Other (Specify) 12.50% 5

Number of respondents 38

Number of respondents who skipped this question 14

  4. IS ER VOORAFGAAND AAN DE MASSAGE VOLDOENDE MOGELIJKHEID OM EVENTUELE
KLACHTEN OF BIJZONDERHEDEN MET DE MASSEUR TE BESPREKEN?

% OF
 RESPONDENTS 

NUMBER OF
 RESPONDENTS 

Ja 97.06% 33

Nee 0.00% 0

Onvoldoende 2.94% 1

Number of respondents 34

Number of respondents who skipped this question 18

  5. HOUDT DE MASSEUR GEDURENDE DE MASSAGE VOLDOENDE REKENING MET EVENTUELE
KLACHTEN EN WENSEN?

% OF
 RESPONDENTS 

NUMBER OF
 RESPONDENTS 

Ja, ruim voldoende 55.56% 20

Ja, voldoende 41.67% 15

Nee, onvoldoende 2.78% 1

Number of respondents 36

Number of respondents who skipped this question 16

  6. VIND JE EENMAAL PER MAAND EEN MASSAGE, VOLDOENDE OM JE KLACHTEN ONDER DE
DUIM TE HOUDEN?

% OF
 RESPONDENTS 

NUMBER OF
 RESPONDENTS 

Ja, ik vind de behandelfrequentie voldoende 61.11% 22

Nee, frequentere behandelingen zijn welkom 30.56% 11

Other (Specify) 8.33% 3

Number of respondents 35

Number of respondents who skipped this question 17

  7. HEB JE LAST VAN KLACHTEN, ZO JA GRAAG AANVINKEN WELKE. LET OP, MEERDERE
KEUZES ZIJN MOGELIJK.

% OF
 RESPONDENTS 

NUMBER OF
 RESPONDENTS 

Nekklachten 25.27% 23

Schouderklachten 30.77% 28

Rugklachten 10.99% 10

Lage rugklachten 6.59% 6

Armen / handen 7.69% 7

Hoofdpijn 2.20% 2

Spanningsklachten 5.49% 5

Vermoeidheid 7.69% 7

Geen klachten 2.20% 2

Other (Specify) 1.10% 1

Number of respondents 37

Number of respondents who skipped this question 15

  8. OP EEN SCHAAL VAN 1 TOT 6;  HOEVEEL LAST HEB JE VAN DE KLACHTEN? % OF
 RESPONDENTS 

NUMBER OF
 RESPONDENTS 

1 Nauwelijks klachten 8.33% 3

2 Incidenteel klachten 33.33% 12

3 Regelmatig klachten 38.89% 14

4 Vaak klachten 16.67% 6

5 Klachten die het werk bemoeilijken 2.78% 1

6 Aanhoudende pijnklachten 0.00% 0

Number of respondents 36

Number of respondents who skipped this question 16

  9.  MERK JE VERBETERING VAN EVENTUELE KLACHTEN DOOR DE MASSAGEBEHANDELINGEN? % OF
 RESPONDENTS 

NUMBER OF
 RESPONDENTS 

Ja, ik merk duidelijke verbetering van mijn klachten 48.65% 18

Ja, ik merk gedeeltelijke verbetering van mijn klachten. 40.54% 15

Mijn klachten zijn verdwenen 0.00% 0

Ik merk nauwelijks verbetering. 8.11% 3

Niet van toepassing 2.70% 1

Number of respondents 37

Number of respondents who skipped this question 15

  10.  VOEL JE NA DE MASSAGE JE OVER HET ALGEMEEN FITTER EN BETER DAN DAARVOOR? % OF
 RESPONDENTS 

NUMBER OF
 RESPONDENTS 

Ja, ik voel me fitter en beter daarna 69.44% 25

Nee, ik voel nauwelijks verschil 11.11% 4

Other (Specify) 19.44% 7

Number of respondents 36

Number of respondents who skipped this question 16

2.

  11.  VIND JE HET ZINVOL OM EENVOUDIGE EN PRAKTISCHE ADVIEZEN TE KRIJGEN OVER JE
WERKHOUDING EN HET JUISTE GEBRUIK VAN JE WERKPLEK?

% OF
 RESPONDENTS 

NUMBER OF
 RESPONDENTS 

Ja, ik vind het zinvol en pas de adviezen toe 62.16% 23

Ja, ik vind het zinvol maar pas de adviezen te weinig toe 18.92% 7

Nee, ik zie geen toegevoegde waarde 18.92% 7

Number of respondents 37

Number of respondents who skipped this question 15

  12.  HEB JE HET IDEE DAT ONZE ADVIEZEN OVER HET JUISTE GEBRUIK VAN JE WERKPLEK
BIJDRAGEN AAN VERMINDERING VAN KLACHTEN?

% OF
 RESPONDENTS 

NUMBER OF
 RESPONDENTS 

Ja, en ik let daardoor beter op mijn werkhouding 47.22% 17

Nee, maar ik ben me wel meer bewust van mijn
werkhouding

19.44% 7

Nee, ik merk geen verbetering 0.00% 0

De masseur geeft nauwelijks adviezen 5.56% 2

Niet van toepassing 27.78% 10

Number of respondents 36

Number of respondents who skipped this question 16

  13.  HEB JE HET IDEE DAT DE MASSAGES EEN POSITIEVE BIJDRAGE LEVEREN AAN JE
ARBEIDSMOTIVATIE?

% OF
 RESPONDENTS 

NUMBER OF
 RESPONDENTS 

Ja 71.43% 25

Nee 17.14% 6

Nauwelijks 11.43% 4

Number of respondents 35

Number of respondents who skipped this question 17

  14.  HEB JE HET IDEE DAT MASSAGE EEN POSITIEVE INVLOED HEEFT OP JE GEZONDHEID EN
GEVOEL VAN WELBEVINDEN?

% OF
 RESPONDENTS 

NUMBER OF
 RESPONDENTS 

Ja, het heeft een positieve invloed 77.78% 28

Nauwelijks, behalve net na de behandeling 8.33% 3

Nee, ik merk geen verandering 8.33% 3

Other (Specify) 5.56% 2

Number of respondents 36

Number of respondents who skipped this question 16

  15.  ZORGEN DE MASSAGES VOOR VERLICHTING VAN WERKDRUK EN EVENTUELE
SPANNINGEN?

% OF
 RESPONDENTS 

NUMBER OF
 RESPONDENTS 

Ja, ik merk verlichting van werkdruk en spanningen 38.89% 14

Nee, ik merk geen verlichting behalve net na de
massages 33.33% 12

Ik merk nauwelijks verschil 16.67% 6

Nee, ik merk geen verschil 11.11% 4

Number of respondents 36

Number of respondents who skipped this question 16

  16. VIND JE BEDRIJFSMASSAGE EEN ZINVOL INITIATIEF VAN JE WERKGEVER? % OF
 RESPONDENTS 

NUMBER OF
 RESPONDENTS 

Ja, ik vind het een zinvol initiatief en ben er enthousiast
over 91.67% 33

Ik sta er neutraal tegenover 2.78% 1

Nee, ik vind het nauwelijks toegevoegde waarde
hebben, behalve dat het prettig is 5.56% 2

Number of respondents 36

Number of respondents who skipped this question 16

  17. WELK WAARDERINGSCIJFER GEEF JE AAN DE MASSEURS EN DE MASSAGES? % OF
 RESPONDENTS 

NUMBER OF
 RESPONDENTS 

1 2.70% 1

2 0.00% 0

3 0.00% 0

4 0.00% 0

5 0.00% 0

6 2.70% 1

7 21.62% 8

8 48.65% 18

9 18.92% 7

10 5.41% 2

Number of respondents 37

Number of respondents who skipped this question 15

3.

  18. WELKE FEEDBACK ZOU JE ONS GEVEN TER VERBETERING VAN ONZE KWALITEIT? % OF
 RESPONDENTS 

NUMBER OF
 RESPONDENTS 

Ik heb geen opmerkingen en ben tevreden 85.29% 29

Other (Specify) 14.71% 5

Number of respondents 34

Number of respondents who skipped this question 18

  19. ALS DE WERKGEVER BESLUIT OM DE MASSAGES IN EIGEN TIJD OF TEGEN EEN EIGEN VERGOEDING
AAN TE BIEDEN, ZOU JE ER DAN GEBRUIK VAN MAKEN?

% OF
 RESPONDENTS 

NUMBER OF
 RESPONDENTS 

Ja 47.50% 19

Nee 27.50% 11

Other (Specify) 25.00% 10

Number of respondents 35

Number of respondents who skipped this question 17

  20. EVENTUELE OPMERKINGEN OF SUGGESTIES OVER DE MASSAGES. % OF
 RESPONDENTS 

NUMBER OF
 RESPONDENTS 

Ik heb geen opmerkingen of suggesties 93.94% 31

Other (Specify) 6.06% 2

Number of respondents 33

Number of respondents who skipped this question 19
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1.

  1. MAAK JE GEBRUIK VAN DE BEDRIJFSMASSAGE?
% OF

 RESPONDENTS 
NUMBER OF

 RESPONDENTS 

Iedere maand 42.31% 22

Soms 25.00% 13

Nee, ik maak er geen gebruik van 26.92% 14

Other (Specify) 5.77% 3

Number of respondents 52

Number of respondents who skipped this question 0

  2. WAAROM MAAK JE GEEN GEBRUIK VAN DE BEDRIJFSMASSAGE? % OF
 RESPONDENTS 

NUMBER OF
 RESPONDENTS 

Ik heb het een keer geprobeerd maar het beviel me niet 11.76% 4

Ik heb er geen behoefte aan 17.65% 6

Ik heb geen klachten 8.82% 3

Tijdgebrek 2.94% 1

Niet van toepassing 47.06% 16

Other (Specify) 11.76% 4

Number of respondents 34

Number of respondents who skipped this question 18

  3.  WAT IS JE ALGEMENE INDRUK VAN ONZE BENADERINGSWIJZE? LET OP, MEERDERE KEUZES
ZIJN MOGELIJK.

% OF
 RESPONDENTS 

NUMBER OF
 RESPONDENTS 

Amateuristisch 5.00% 2

Professioneel 77.50% 31

Onpersoonlijk 0.00% 0

Zakelijk 5.00% 2

Other (Specify) 12.50% 5

Number of respondents 38

Number of respondents who skipped this question 14

  4. IS ER VOORAFGAAND AAN DE MASSAGE VOLDOENDE MOGELIJKHEID OM EVENTUELE
KLACHTEN OF BIJZONDERHEDEN MET DE MASSEUR TE BESPREKEN?

% OF
 RESPONDENTS 

NUMBER OF
 RESPONDENTS 

Ja 97.06% 33

Nee 0.00% 0

Onvoldoende 2.94% 1

Number of respondents 34

Number of respondents who skipped this question 18

  5. HOUDT DE MASSEUR GEDURENDE DE MASSAGE VOLDOENDE REKENING MET EVENTUELE
KLACHTEN EN WENSEN?

% OF
 RESPONDENTS 

NUMBER OF
 RESPONDENTS 

Ja, ruim voldoende 55.56% 20

Ja, voldoende 41.67% 15

Nee, onvoldoende 2.78% 1

Number of respondents 36

Number of respondents who skipped this question 16

  6. VIND JE EENMAAL PER MAAND EEN MASSAGE, VOLDOENDE OM JE KLACHTEN ONDER DE
DUIM TE HOUDEN?

% OF
 RESPONDENTS 

NUMBER OF
 RESPONDENTS 

Ja, ik vind de behandelfrequentie voldoende 61.11% 22

Nee, frequentere behandelingen zijn welkom 30.56% 11

Other (Specify) 8.33% 3

Number of respondents 35

Number of respondents who skipped this question 17

  7. HEB JE LAST VAN KLACHTEN, ZO JA GRAAG AANVINKEN WELKE. LET OP, MEERDERE
KEUZES ZIJN MOGELIJK.

% OF
 RESPONDENTS 

NUMBER OF
 RESPONDENTS 

Nekklachten 25.27% 23

Schouderklachten 30.77% 28

Rugklachten 10.99% 10

Lage rugklachten 6.59% 6

Armen / handen 7.69% 7

Hoofdpijn 2.20% 2

Spanningsklachten 5.49% 5

Vermoeidheid 7.69% 7

Geen klachten 2.20% 2

Other (Specify) 1.10% 1

Number of respondents 37

Number of respondents who skipped this question 15

  8. OP EEN SCHAAL VAN 1 TOT 6;  HOEVEEL LAST HEB JE VAN DE KLACHTEN? % OF
 RESPONDENTS 

NUMBER OF
 RESPONDENTS 

1 Nauwelijks klachten 8.33% 3

2 Incidenteel klachten 33.33% 12

3 Regelmatig klachten 38.89% 14

4 Vaak klachten 16.67% 6

5 Klachten die het werk bemoeilijken 2.78% 1

6 Aanhoudende pijnklachten 0.00% 0

Number of respondents 36

Number of respondents who skipped this question 16

  9.  MERK JE VERBETERING VAN EVENTUELE KLACHTEN DOOR DE MASSAGEBEHANDELINGEN? % OF
 RESPONDENTS 

NUMBER OF
 RESPONDENTS 

Ja, ik merk duidelijke verbetering van mijn klachten 48.65% 18

Ja, ik merk gedeeltelijke verbetering van mijn klachten. 40.54% 15

Mijn klachten zijn verdwenen 0.00% 0

Ik merk nauwelijks verbetering. 8.11% 3

Niet van toepassing 2.70% 1

Number of respondents 37

Number of respondents who skipped this question 15

  10.  VOEL JE NA DE MASSAGE JE OVER HET ALGEMEEN FITTER EN BETER DAN DAARVOOR? % OF
 RESPONDENTS 

NUMBER OF
 RESPONDENTS 

Ja, ik voel me fitter en beter daarna 69.44% 25

Nee, ik voel nauwelijks verschil 11.11% 4

Other (Specify) 19.44% 7

Number of respondents 36

Number of respondents who skipped this question 16

2.

  11.  VIND JE HET ZINVOL OM EENVOUDIGE EN PRAKTISCHE ADVIEZEN TE KRIJGEN OVER JE
WERKHOUDING EN HET JUISTE GEBRUIK VAN JE WERKPLEK?

% OF
 RESPONDENTS 

NUMBER OF
 RESPONDENTS 

Ja, ik vind het zinvol en pas de adviezen toe 62.16% 23

Ja, ik vind het zinvol maar pas de adviezen te weinig toe 18.92% 7

Nee, ik zie geen toegevoegde waarde 18.92% 7

Number of respondents 37

Number of respondents who skipped this question 15

  12.  HEB JE HET IDEE DAT ONZE ADVIEZEN OVER HET JUISTE GEBRUIK VAN JE WERKPLEK
BIJDRAGEN AAN VERMINDERING VAN KLACHTEN?

% OF
 RESPONDENTS 

NUMBER OF
 RESPONDENTS 

Ja, en ik let daardoor beter op mijn werkhouding 47.22% 17

Nee, maar ik ben me wel meer bewust van mijn
werkhouding 19.44% 7

Nee, ik merk geen verbetering 0.00% 0

De masseur geeft nauwelijks adviezen 5.56% 2

Niet van toepassing 27.78% 10

Number of respondents 36

Number of respondents who skipped this question 16

  13.  HEB JE HET IDEE DAT DE MASSAGES EEN POSITIEVE BIJDRAGE LEVEREN AAN JE
ARBEIDSMOTIVATIE?

% OF
 RESPONDENTS 

NUMBER OF
 RESPONDENTS 

Ja 71.43% 25

Nee 17.14% 6

Nauwelijks 11.43% 4

Number of respondents 35

Number of respondents who skipped this question 17

  14.  HEB JE HET IDEE DAT MASSAGE EEN POSITIEVE INVLOED HEEFT OP JE GEZONDHEID EN
GEVOEL VAN WELBEVINDEN?

% OF
 RESPONDENTS 

NUMBER OF
 RESPONDENTS 

Ja, het heeft een positieve invloed 77.78% 28

Nauwelijks, behalve net na de behandeling 8.33% 3

Nee, ik merk geen verandering 8.33% 3

Other (Specify) 5.56% 2

Number of respondents 36

Number of respondents who skipped this question 16

  15.  ZORGEN DE MASSAGES VOOR VERLICHTING VAN WERKDRUK EN EVENTUELE
SPANNINGEN?

% OF
 RESPONDENTS 

NUMBER OF
 RESPONDENTS 

Ja, ik merk verlichting van werkdruk en spanningen 38.89% 14

Nee, ik merk geen verlichting behalve net na de
massages

33.33% 12

Ik merk nauwelijks verschil 16.67% 6

Nee, ik merk geen verschil 11.11% 4

Number of respondents 36

Number of respondents who skipped this question 16

  16. VIND JE BEDRIJFSMASSAGE EEN ZINVOL INITIATIEF VAN JE WERKGEVER? % OF
 RESPONDENTS 

NUMBER OF
 RESPONDENTS 

Ja, ik vind het een zinvol initiatief en ben er enthousiast
over 91.67% 33

Ik sta er neutraal tegenover 2.78% 1

Nee, ik vind het nauwelijks toegevoegde waarde
hebben, behalve dat het prettig is 5.56% 2

Number of respondents 36

Number of respondents who skipped this question 16

  17. WELK WAARDERINGSCIJFER GEEF JE AAN DE MASSEURS EN DE MASSAGES? % OF
 RESPONDENTS 

NUMBER OF
 RESPONDENTS 

1 2.70% 1

2 0.00% 0

3 0.00% 0

4 0.00% 0

5 0.00% 0

6 2.70% 1

7 21.62% 8

8 48.65% 18

9 18.92% 7

10 5.41% 2

Number of respondents 37

Number of respondents who skipped this question 15

3.

  18. WELKE FEEDBACK ZOU JE ONS GEVEN TER VERBETERING VAN ONZE KWALITEIT? % OF
 RESPONDENTS 

NUMBER OF
 RESPONDENTS 

Ik heb geen opmerkingen en ben tevreden 85.29% 29

Other (Specify) 14.71% 5

Number of respondents 34

Number of respondents who skipped this question 18

  19. ALS DE WERKGEVER BESLUIT OM DE MASSAGES IN EIGEN TIJD OF TEGEN EEN EIGEN VERGOEDING
AAN TE BIEDEN, ZOU JE ER DAN GEBRUIK VAN MAKEN?

% OF
 RESPONDENTS 

NUMBER OF
 RESPONDENTS 

Ja 47.50% 19

Nee 27.50% 11

Other (Specify) 25.00% 10

Number of respondents 35

Number of respondents who skipped this question 17

  20. EVENTUELE OPMERKINGEN OF SUGGESTIES OVER DE MASSAGES. % OF
 RESPONDENTS 

NUMBER OF
 RESPONDENTS 

Ik heb geen opmerkingen of suggesties 93.94% 31

Other (Specify) 6.06% 2

Number of respondents 33

Number of respondents who skipped this question 19
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1.

  1. MAAK JE GEBRUIK VAN DE BEDRIJFSMASSAGE?
% OF

 RESPONDENTS 
NUMBER OF

 RESPONDENTS 

Iedere maand 42.31% 22

Soms 25.00% 13

Nee, ik maak er geen gebruik van 26.92% 14

Other (Specify) 5.77% 3

Number of respondents 52

Number of respondents who skipped this question 0

  2. WAAROM MAAK JE GEEN GEBRUIK VAN DE BEDRIJFSMASSAGE?
% OF

 RESPONDENTS 
NUMBER OF

 RESPONDENTS 

Ik heb het een keer geprobeerd maar het beviel me niet 11.76% 4

Ik heb er geen behoefte aan 17.65% 6

Ik heb geen klachten 8.82% 3

Tijdgebrek 2.94% 1

Niet van toepassing 47.06% 16

Other (Specify) 11.76% 4

Number of respondents 34

Number of respondents who skipped this question 18

  3.  WAT IS JE ALGEMENE INDRUK VAN ONZE BENADERINGSWIJZE? LET OP, MEERDERE KEUZES
ZIJN MOGELIJK.

% OF
 RESPONDENTS 

NUMBER OF
 RESPONDENTS 

Amateuristisch 5.00% 2

Professioneel 77.50% 31

Onpersoonlijk 0.00% 0

Zakelijk 5.00% 2

Other (Specify) 12.50% 5

Number of respondents 38

Number of respondents who skipped this question 14

  4. IS ER VOORAFGAAND AAN DE MASSAGE VOLDOENDE MOGELIJKHEID OM EVENTUELE
KLACHTEN OF BIJZONDERHEDEN MET DE MASSEUR TE BESPREKEN?

% OF
 RESPONDENTS 

NUMBER OF
 RESPONDENTS 

Ja 97.06% 33

Nee 0.00% 0

Onvoldoende 2.94% 1

Number of respondents 34

Number of respondents who skipped this question 18

  5. HOUDT DE MASSEUR GEDURENDE DE MASSAGE VOLDOENDE REKENING MET EVENTUELE
KLACHTEN EN WENSEN?

% OF
 RESPONDENTS 

NUMBER OF
 RESPONDENTS 

Ja, ruim voldoende 55.56% 20

Ja, voldoende 41.67% 15

Nee, onvoldoende 2.78% 1

Number of respondents 36

Number of respondents who skipped this question 16

  6. VIND JE EENMAAL PER MAAND EEN MASSAGE, VOLDOENDE OM JE KLACHTEN ONDER DE
DUIM TE HOUDEN?

% OF
 RESPONDENTS 

NUMBER OF
 RESPONDENTS 

Ja, ik vind de behandelfrequentie voldoende 61.11% 22

Nee, frequentere behandelingen zijn welkom 30.56% 11

Other (Specify) 8.33% 3

Number of respondents 35

Number of respondents who skipped this question 17

  7. HEB JE LAST VAN KLACHTEN, ZO JA GRAAG AANVINKEN WELKE. LET OP, MEERDERE
KEUZES ZIJN MOGELIJK.

% OF
 RESPONDENTS 

NUMBER OF
 RESPONDENTS 

Nekklachten 25.27% 23

Schouderklachten 30.77% 28

Rugklachten 10.99% 10

Lage rugklachten 6.59% 6

Armen / handen 7.69% 7

Hoofdpijn 2.20% 2

Spanningsklachten 5.49% 5

Vermoeidheid 7.69% 7

Geen klachten 2.20% 2

Other (Specify) 1.10% 1

Number of respondents 37

Number of respondents who skipped this question 15

  8. OP EEN SCHAAL VAN 1 TOT 6;  HOEVEEL LAST HEB JE VAN DE KLACHTEN? % OF
 RESPONDENTS 

NUMBER OF
 RESPONDENTS 

1 Nauwelijks klachten 8.33% 3

2 Incidenteel klachten 33.33% 12

3 Regelmatig klachten 38.89% 14

4 Vaak klachten 16.67% 6

5 Klachten die het werk bemoeilijken 2.78% 1

6 Aanhoudende pijnklachten 0.00% 0

Number of respondents 36

Number of respondents who skipped this question 16

  9.  MERK JE VERBETERING VAN EVENTUELE KLACHTEN DOOR DE MASSAGEBEHANDELINGEN? % OF
 RESPONDENTS 

NUMBER OF
 RESPONDENTS 

Ja, ik merk duidelijke verbetering van mijn klachten 48.65% 18

Ja, ik merk gedeeltelijke verbetering van mijn klachten. 40.54% 15

Mijn klachten zijn verdwenen 0.00% 0

Ik merk nauwelijks verbetering. 8.11% 3

Niet van toepassing 2.70% 1

Number of respondents 37

Number of respondents who skipped this question 15

  10.  VOEL JE NA DE MASSAGE JE OVER HET ALGEMEEN FITTER EN BETER DAN DAARVOOR? % OF
 RESPONDENTS 

NUMBER OF
 RESPONDENTS 

Ja, ik voel me fitter en beter daarna 69.44% 25

Nee, ik voel nauwelijks verschil 11.11% 4

Other (Specify) 19.44% 7

Number of respondents 36

Number of respondents who skipped this question 16

2.

  11.  VIND JE HET ZINVOL OM EENVOUDIGE EN PRAKTISCHE ADVIEZEN TE KRIJGEN OVER JE
WERKHOUDING EN HET JUISTE GEBRUIK VAN JE WERKPLEK?

% OF
 RESPONDENTS 

NUMBER OF
 RESPONDENTS 

Ja, ik vind het zinvol en pas de adviezen toe 62.16% 23

Ja, ik vind het zinvol maar pas de adviezen te weinig toe 18.92% 7

Nee, ik zie geen toegevoegde waarde 18.92% 7

Number of respondents 37

Number of respondents who skipped this question 15

  12.  HEB JE HET IDEE DAT ONZE ADVIEZEN OVER HET JUISTE GEBRUIK VAN JE WERKPLEK
BIJDRAGEN AAN VERMINDERING VAN KLACHTEN?

% OF
 RESPONDENTS 

NUMBER OF
 RESPONDENTS 

Ja, en ik let daardoor beter op mijn werkhouding 47.22% 17

Nee, maar ik ben me wel meer bewust van mijn
werkhouding 19.44% 7

Nee, ik merk geen verbetering 0.00% 0

De masseur geeft nauwelijks adviezen 5.56% 2

Niet van toepassing 27.78% 10

Number of respondents 36

Number of respondents who skipped this question 16

  13.  HEB JE HET IDEE DAT DE MASSAGES EEN POSITIEVE BIJDRAGE LEVEREN AAN JE
ARBEIDSMOTIVATIE?

% OF
 RESPONDENTS 

NUMBER OF
 RESPONDENTS 

Ja 71.43% 25

Nee 17.14% 6

Nauwelijks 11.43% 4

Number of respondents 35

Number of respondents who skipped this question 17

  14.  HEB JE HET IDEE DAT MASSAGE EEN POSITIEVE INVLOED HEEFT OP JE GEZONDHEID EN
GEVOEL VAN WELBEVINDEN?

% OF
 RESPONDENTS 

NUMBER OF
 RESPONDENTS 

Ja, het heeft een positieve invloed 77.78% 28

Nauwelijks, behalve net na de behandeling 8.33% 3

Nee, ik merk geen verandering 8.33% 3

Other (Specify) 5.56% 2

Number of respondents 36

Number of respondents who skipped this question 16

  15.  ZORGEN DE MASSAGES VOOR VERLICHTING VAN WERKDRUK EN EVENTUELE
SPANNINGEN?

% OF
 RESPONDENTS 

NUMBER OF
 RESPONDENTS 

Ja, ik merk verlichting van werkdruk en spanningen 38.89% 14

Nee, ik merk geen verlichting behalve net na de
massages 33.33% 12

Ik merk nauwelijks verschil 16.67% 6

Nee, ik merk geen verschil 11.11% 4

Number of respondents 36

Number of respondents who skipped this question 16

  16. VIND JE BEDRIJFSMASSAGE EEN ZINVOL INITIATIEF VAN JE WERKGEVER? % OF
 RESPONDENTS 

NUMBER OF
 RESPONDENTS 

Ja, ik vind het een zinvol initiatief en ben er enthousiast
over 91.67% 33

Ik sta er neutraal tegenover 2.78% 1

Nee, ik vind het nauwelijks toegevoegde waarde
hebben, behalve dat het prettig is 5.56% 2

Number of respondents 36

Number of respondents who skipped this question 16

  17. WELK WAARDERINGSCIJFER GEEF JE AAN DE MASSEURS EN DE MASSAGES? % OF
 RESPONDENTS 

NUMBER OF
 RESPONDENTS 

1 2.70% 1

2 0.00% 0

3 0.00% 0

4 0.00% 0

5 0.00% 0

6 2.70% 1

7 21.62% 8

8 48.65% 18

9 18.92% 7

10 5.41% 2

Number of respondents 37

Number of respondents who skipped this question 15

3.

  18. WELKE FEEDBACK ZOU JE ONS GEVEN TER VERBETERING VAN ONZE KWALITEIT? % OF
 RESPONDENTS 

NUMBER OF
 RESPONDENTS 

Ik heb geen opmerkingen en ben tevreden 85.29% 29

Other (Specify) 14.71% 5

Number of respondents 34

Number of respondents who skipped this question 18

  19. ALS DE WERKGEVER BESLUIT OM DE MASSAGES IN EIGEN TIJD OF TEGEN EEN EIGEN VERGOEDING
AAN TE BIEDEN, ZOU JE ER DAN GEBRUIK VAN MAKEN?

% OF
 RESPONDENTS 

NUMBER OF
 RESPONDENTS 

Ja 47.50% 19

Nee 27.50% 11

Other (Specify) 25.00% 10

Number of respondents 35

Number of respondents who skipped this question 17

  20. EVENTUELE OPMERKINGEN OF SUGGESTIES OVER DE MASSAGES. % OF
 RESPONDENTS 

NUMBER OF
 RESPONDENTS 

Ik heb geen opmerkingen of suggesties 93.94% 31

Other (Specify) 6.06% 2

Number of respondents 33

Number of respondents who skipped this question 19

4.
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